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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006216-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús 
Guerrero Arroyo y Dña. María Consolación Pablos Labajo, relativa a exposición de la Junta de 
Castilla y León en la Biblioteca Pública de Castilla y León en Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 9 de junio de 2017, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006192 a PE/006280.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de junio de 2017.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jesús Guerrero Arroyo y Consolación Pablos Labajo, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

Según hemos tenido conocimiento por invitación expresa el Delegado Territorial de la 
Junta de Castilla y León de Palencia tiene previsto inaugurar el 2 de junio en la Biblioteca 
Pública de Palencia una exposición que lleva el siguiente título: "EN EL ECUADOR DE 
LA LEGISLATURA: HACIENDO PALENCIA DESDE CASTILLA Y LEÓN", que desprende 
una apariencia de acto propagandístico por parte de una Administración utilizando medios 
públicos inasumible por una sociedad democrática,

PREGUNTAS

1. ¿Para la Junta de Castilla y León en qué modalidad expositiva se enmarca 
dicha exposición, cultural, educativa...?

2. ¿Considera la Junta de Castilla y León que dicha exposición es una actividad 
cultural o más bien un acto de propaganda de su gestión?
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3. ¿Estaba prevista dicha exposición en la programación de actos de la 
Consejería de Cultura para este ejercicio en la Biblioteca Pública de Palencia?

4. ¿Cuáles son los costes totales de dicha exposición? ¿A qué partidas de 
gasto se adscribirán?

5. ¿Está previsto realizar exposiciones semejantes en otras provincias de Castilla 
y León por parte de las Delegaciones Territoriales o por parte de las Consejerías de la 
Junta? Si es así ¿dónde, cuándo y qué presupuesto está previsto gastar?

Valladolid, 1 de junio de 2017.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Jesús Guerrero Arroyo y

María Consolación Pablos Labajo
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